



Jegyzőkönyv

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2013. június 7-én – 11⁰⁰ órai kezdettel – a Centrál épület Kozma Ferenc dísztermében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülésen megjelentek: Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester, Mitykó Zsolt alpolgármester, Csomós Zsuzsanna, Jeszenka Zoltán, Krcsméri Tibor képviselők

Távolmaradását bejelentette: Veres Zoltán alpolgármester, Magyar Tibor, Rajos István, Tarkó Gábor képviselők

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc aljegyző, Garamvölgyi Lászlóné pénzügyi csoportvezető, Dr. Szabados Éva titkárságvezető

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester: Köszöntötte a képviselő-testület tagjait, az aljegyző urat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. Veres Zoltán alpolgármester úr, Magyar Tibor, Rajos István, Tarkó Gábor képviselők nem tudnak jelen lenni az ülésen. Az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az alábbi napirend megvitatására:

- 1) KEOP-2012-4.10.0/A. kódjelű, a „Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázat beadásához pályázati önerő biztosítása

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester: Kéri, aki a javasolt napirenddel egyetért, kézfelnýtással szavazzon.

A képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendet elfogadta.

1. napirendi téma: KEOP-2012-4.10.0/A. kódjelű, a „Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázat beadásához pályázati önerő biztosítása

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester: A képviselő-testület a 2013. február 5-ei ülésén arról döntött, hogy pályázatot nyújt be a József Attila ÁMK napelem kiserőmű projekt megvalósítására, azaz a KEOP-2012-4.10.0/A. kódjelű, a „Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című konstrukcióra. A pályázat benyújtásra került, azzal kapcsolatosan már a hiánypótlásra való felhívás is megérkezett. Ennek értelmében a testület 68/2013.(II.20.) Kt. számú határozatát vissza kell vonni, mivel az abban a formában nem felel meg a pályázati feltételeknek. Azon határozatát a testület a pályázati cég javaslatának megfelelően fogadta el. A hiánypótlást 2013. június 10.-ig meg kell küldeni, ezért volt szükség a rendkívüli ülés összehívására. A pályázati feltételnek megfelelő szövegezésű határozati javaslat tartalmazza a pályázat részleteit, úgy, mint a helyszínt, helyrajzi számot, a projekt teljes megnevezését stb. A tervezett beruházás összes költsége bruttó 18.833.972,- Ft, abban a határozatban, melyet vissza kell vonni 18.833.973,- Ft szerepel. Az önerő összege 2.825.096,- Ft. Az idő rövidségére tekintettel a Pénzügyi Bizottság nem tudta véleményezni a határozati javaslatot, így kéri az elnök úr véleményét.

Jeszenka Zoltán képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Tekintettel arra, hogy a határozat a szövegezésében változott, a tervezett beruházás költsége 1,- Ft-tal kevesebb, és az önerő összege nem változott, így nincs kifogása a korábbi határozat visszavonása, és a határozati javaslat elfogadása ellen.

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 68/2013.(II. 20.) Kt. számú határozatát vonja vissza, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

212/2013.(VI.7.) Kt. számú határozati javaslat

68/2013.(II.20.) Kt. számú határozat KEOP-2012-4.10.0/A. kódjelű, a „Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázat beadásához pályázati önerő biztosításáról szóló határozat visszavonása

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2013. február 20-án megtartott rendkívüli ülésén hozott 68/2013.(II. 20.) Kt. számú határozatát – melyben a KEOP-2012-4.10.0/A kódjelű, a „Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázathoz szükséges 2.825.096,- Ft önerőnek a 2013. évi költségvetése terhére történő biztosításáról, valamint a teljes beruházási költség – 18.833.973,- Ft – megállapításáról döntött – visszavonja.

Felelős: Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester

Határidő: 2013. június 7.

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a KEOP-2012-4.10.0/A kódjelű, a „Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázattal kapcsolatos kiegészített határozati javaslatot emelje határozattá, kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette:

213/2013.(VI.7.) Kt. számú határozati javaslat

„KEOP-2012-4.10.0/A. kódjelű, a „Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázat beadásához pályázati önerő biztosítása”

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 2013. június 7-én megtartott rendkívüli ülésén az alábbi határozatot hozza.

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a KEOP-2012-4.10.0/A kódjelű, a „Helyi hő, és villamosenergia-igény kielégítése megújuló energiaforrásokkal” című pályázati kiírásra pályázatot nyújtott be.

A pályázat megvalósítási helyszínének címe: 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. szám

A pályázat megvalósítási helyszínének helyrajzi száma. 721.

A projekt megnevezése:”Napelemes rendszer telepítése Mezőhegyes Városának Művelődési központjában”

Pályázati konstrukció száma: KEOP-2012-4.10.0/A

A tervezett beruházás összes beruházási költsége bruttó: 18.833.972.-Ft

A tervezett beruházás összes elszámolható költsége bruttó: 18.833.972.-Ft

A pályázathoz szükséges 2.825.096,- Ft önerőt a 2013. évi költségvetés 5. számú mellékletében szereplő felhalmozási kiadások között elkülönítette.

KEOP forrásból igényelt összeg: 16.008.876.- Ft

Felelős: Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester

Határidő: 2013. június 7.

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet polgármester: Kéri, akinek a rendkívüli testületi ülés keretében bejelentenivalója van, azt tegye meg. Mivel bejelentést nem tettek a jelenlévők, jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérte Jeszenka Zoltán és Krcsméri Tibor képviselőket. Megköszönte az ülésen való részvételt, és az ülést – 11¹⁰ órakor – berekesztette.

K.m.f.

Kovácsné dr. Faltin Erzsébet
polgármester

Szentmihályi Ferenc
aljegyző

Jeszenka Zoltán
képviselő

Krcsméri Tibor
képviselő

jegyzőkönyv-hitelesítők